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ZÁPIS 

Ze setkání pracovní skupiny Moderní didaktické formy 

Středa 8.10.2025 od 14 hodin v klubovně Hradební 28, Polička 
Ukončení: 15,30 hod. 
 
Program jednání: 

 

• Informace o podaných žádostech škol do výzvy Šablony OP JAK II 

• Plán zbývajících aktivit projektu MAP IV  

• Seznámení s plánovanými aktivitami ročních ačních plánů 2025/2026, 2026/2027, 

2027/2028  

 
 

Projektová manažerka Leona Šudomová přivítala přítomné členy pracovní skupiny Moderní 

didaktické formy (dále jen „PS MDF“). Vzhledem k charakteru jednání považoval RT MAP jako 

účelné společné jednání pracovních skupin.  

Pro každou skupinu je vypracován samostatný zápis. 

Na jednání pracovních skupin byla přizvána i Mgr. Pavlína Novotná (odbor školství ORP 

Polička). 

 

Informace o podaných žádostech škol do výzvy Šablony OP JAK II 

Na úvod připomněla projektová manažerka, že 30.9. 2025 byla ukončena výzva 02_24_034 

Šablony OP JAK pro MŠ a ZŠ II. Realizační tým na základě vlastního šetření zjistil, že žádost do 

výzvy podalo min. 28 školských zařízení, tj. min. 87 % škol na území.  Poslední  výzvu šablon 

využily i ty školy, které v předchozích výzvách žádosti nepodávaly. Kromě personální šablony 

Školní asistent a Vzdělávání pracovníků školy nejčastěji žádaly o šablonu Inovativní metody 

ve výuce. 
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Plán zbývajících aktivit projektu MAP IV  

Leona Šudomová připomněla poslední implementační aktivity, které budou probíhat do konce 

projektu, Tj. do 31.12.2025. 

Jedná se o: 

• 4 měsíční tematická setkání v oblasti rovných příležitostí s pedagogy SZŠ Polička 

• Cyklus polytechnických a kreativních dílen s Petrem Jílkem ( výroba ptačích budek) 

• Cyklus Robotiky do škol s lektorkou Hankou Šandovou 

• Kluby pro žáky I. a II. st. ZŠ 

V oblasti moderních dodaktikých forem je relevantní především projektová výuka v rámci 
cyklu polytechnických a kreativních dílen s Petrem Jílkem, kdy budou žáci vyrábět dřevěné 
ptačí budky a také cyklus robotiky podporující využívání IT techniky vy výuce. 
 
 
 
Seznámení s plánovanými aktivitami ročních ačních plánů 2025/2026, 2026/2027, 
2027/2028  
 

Leona Šudomová informovala členy PS o podání žádosti na MAP V, kam byly zařazeny 

aktivity akčních plánů následujících let. Do projektu MAP V se zapojí 87% škol z území. 

Zároveň souhlasily i s pokrytím 15% výdajů projektu. Zbývajících 5% uhradí žadatel, tedy 

MAS POLIČSKO z.s. Leona Šudomová podrobně představila obsah, frekvenci a rozpočet 

jednotlivých aktivit. 

V oblasti moderních didaktických forem je plánována spolupráce s Centrem B. Martinů na 

témata Náš B. Martinů, Poličské pověsti, Tradiční řemesla a Středověké město. Spolupráce 

bude spočívat ve formě 4 workshopů pro pedagogy s následným získáním metodického 

materiálu pro výuku. 

 
 
Informace o podané žádosti do výzvy MO ČR 
 

MAS byla informována o vyhlášené výzvě Ministerstva obrany ČR na podporu branně – 

sportovních aktivit obyvatel.  Způsobilým žadatelem mohou být spolky. Po seznámení 
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s výzvou MAS vyzvala základní školy na území, zda by měly zájem se do projektu zapojit a 

v rámci něj zorganizovat se škole v roce 2026 branně sportovní den (dopoledne). Do projektu 

mohou být zapojeni externí odborníci z řad branně bezpečnostních složek ( hasiči, armáda, 

kynolog, zdravotníci, krizové vedení apod.). O zapojení do projektu projevilo zájem 8 škol. 

Max. dotace činí 70 %. Školy byly informovány o vlastním spolufinancování ve výši 20%. 

 

Výstupy jednání: 

Plán zbývajících aktivit projektu MAP IV  

Seznámení s plánovanými aktivitami ročních ačních plánů 2025/2026, 2026/2027, 2027/2028 

Informace o podané žádosti do výzvy MO ČR 

 

 
 

Zapsala: Leona Šudomová, projektový manažer MAP IV 


